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Beantwortung einer Anfrage nach 8 4 der Geschéaftsordnung
offentlicher Teil

Gremium Datum

Bezirksvertretung 5 (Nippes) 15.09.2016

Sozialbetriebe KoIn- Neubauten -Anfrage der FDP-

Die Partei Freie Demokraten- FDP Kéln -hat mit der Anfrage AN/1412/2016 flinf Fragenpunkte formu-
liert. Die Antworten wurden Uber die Sozial-Betriebe-Koln gemeinnitzige GmbH (SBK) eingeholt. Die-
se hat wie folgt geantwortet:

Zu 1: Welche Hauser/Gebaude sollen jetzt noch bis wann niedergelegt werden?

Antwort der SBK:

,Bis voraussichtlich Ende des Jahres werden noch drei Gebaude abgebrochen

Pflegeheiml (Altbau, nicht mehr WTG-tauglich), die ehemalige Leichenhalle ( seit mehr als 35 Jahren
leer stehend) und der Flachbau eines ehemaligen Kindergartengebaudes (wegen Baufalligkeit)“.

Zu 2: Welche/wie viele Baume sollen, Stand heute, gefallt werden?

Antwort der SBK:
Weitere Baumfallungen aufgrund von Baumalnahmen sind zurzeit nicht vorgesehen.

Zu 3: Wo sollen Baume, in welchem Zeitraum, nachgepflanzt werden?
Antwort SBK:
,Die notwendigen Ersatzpflanzungen erfolgen auf dem Riehler Gelande und werden voraussichtlich

bis Ende des Jahres abgeschlossen sein.”

Zu 4: Wie viele Hauser sollen wo und in welchem Zeitraum neugebaut werden?
Zu 5: Wie soll die Nutzung der neuen Hauser sein?

Antwort SBK:
.Derzeit ist die Errichtung weiterer Gebaude nicht vorgesehen.*
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